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Ирена Стојменовска
Скопје

ИДЕНТИТЕТИ СО ИНВЕРЗНИ ТРИГОНОМЕТРИСКИ
ФУНКЦИИ

На конкретни примери ќе илустрираме како со помош на елементарни знаења
од тригонометријата, на едноставен начин, можеме да решаваме тригонометриски
равенки (или да упростуваме тригонометриски изрази) кои се однесуваат на инвер-
зните тригонометриски функции. Во натамошните разгледувања, заради еднозначност
на инверзните функции, ќе сметаме дека тригонометриските функции се зададени на
основната периода.
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Со квадрирање на двете страни од последната равенка (внимавај: со тоа може
да “вметнеш” уште некое решение), добиваме:
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значи 1x не е решение  на  (1).
Лесно се проверува дека 1x ја задоволува равенката (1), па тоа е и нејзино
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Задача 4. Докажи дека 3arcctg2arctg23arctg  .
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Задачи за самостојна работа
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Статијата прв пат е објавена во списанието СИГМА на Сојузот
на математичарите на Македонија


